
SCHRIFTELIJKE VRAAG

nr. 90
van STEVEN COENEGRACHTS
datum: 10 december 2021

aan MATTHIAS DIEPENDAELE
VLAAMS MINISTER VAN FINANCIËN EN BEGROTING, WONEN EN ONROEREND ERFGOED

Beleidsdomein Omgeving  -  Juridische geschillen

Het beleidsdomein Omgeving van de Vlaamse overheid is geregeld betrokken in juridische 
geschillen. Dat beleidsdomein bestaat uit de volgende administratieve diensten:
 
-Agentschap voor Natuur en Bos
-Agentschap Onroerend Erfgoed
-Departement Omgeving
-Instituut voor Natuur- en Bosonderzoek
-Openbare Vlaamse Afvalstoffenmaatschappij
-Vlaams Energie- en Klimaatagentschap
-Vlaams Energiebedrijf
-Vlaamse Landmaatschappij
-Vlaamse Maatschappij voor Sociaal Wonen
-Vlaamse Milieumaatschappij
-Wonen-Vlaanderen

1. In hoeveel juridische geschillen zijn de administratieve diensten in het beleidsdomein 
Omgeving sinds 2010 betrokken partij geweest? Graag een overzicht per dienst.

2. Hoeveel van deze juridische geschillen werden aanhangig gemaakt bij de rechtbank? 
Graag een overzicht per dienst.

3. Welke kosten waren verbonden aan deze juridische geschillen? Graag een overzicht 
per dienst en indien mogelijk een overzicht per type kosten (erelonen, 
kostenvergoedingen, gerechtskosten, rechtsplegingsvergoedingen en andere kosten).

4. In hoeveel juridische geschillen lieten de administratieve diensten zich 
vertegenwoordigen door een externe partij? Graag een overzicht per dienst.

5. Hoeveel van de juridische geschillen waarin de administratieve diensten 
vertegenwoordigd werden door een externe partij werden beslecht in het voordeel van 
de administratieve dienst? Graag een overzicht per dienst.

6. Hoeveel verschillende externe partijen werden er ingeschakeld als vertegenwoordiger 
in juridische geschillen? Graag een overzicht per dienst.

7. Wat is de succesratio per aangestelde externe in deze juridische geschillen?

Deze vraag werd gesteld aan de ministers Zuhal Demir (251), Matthias Diependaele (90)



MATTHIAS DIEPENDAELE 
VLAAMS MINISTER VAN FINANCIËN EN BEGROTING, WONEN EN ONROEREND ERFGOED

ANTWOORD
op vraag nr. 90 van 10 december 2021
van STEVEN COENEGRACHTS

Een gecoördineerd antwoord zal worden aangeleverd door mevrouw Zuhal Demir, Vlaams 
minister, bevoegd voor Omgeving.


